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China: Landwirtschaft
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1
Trage in die Leerkästchen die Namen der Landnutzungszonen und der Klimazonen Chinas ein. 

2
Entwicklung der Ernteerträge Chinas in Millionen Tonnen:

a)
Zeichne ein Kurvendiagramm von 1960 bis 2013. 

b)
Erläutere kurz die Bedeutung dieser Entwicklung.
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	1960
	1980
	2000
	2013

	Reis
	56
	143
	190
	205

	Weizen
	14
	55
	100
	122

	Mais
	18
	63
	106
	219

	Gemüse
	59
	57
	360
	583
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___________________________________________

___________________________________________

___________________________________________

___________________________________________
3
Nenne das dargestellte Umweltproblem für die Landwirtschaft und mögliche Maßnahmen. 
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Umweltproblem:

__________________________________________________________________________
Maßnahmen dagegen:

__________________________________________________________________________
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